

*Szeptember 15.* Az én nagypapám egyre rosszabbul érzi magát. Amióta egyedül van, a jókedv is elhagyta, és a dereka annyira fáj, hogy az újságért is nehezen tud már kimenni. Nagyon szeretnék segíteni rajta, de sajnos ritkán látom. Messze lakunk tőle, örülök, ha havonta egyszer eljutunk hozzá. Persze mi mindig mondjuk neki, hogy hagyja ott a vidéki házát és költözzön hozzánk, de nagypapa konok ember, azt mondja, ő falun született, és nem tudná elképzelni az életét máshol.

*Október 2.* Nagypapám rosszul volt az este, az orvos szerint nem szabadna már egyedül lennie, mert ha bármi történne vele, nem lenne otthon senki, aki vigyázna rá.

*Október 10.* Képzeld, apukám hallotta, hogy kitaláltak egy olyan robotot, ami tud járni, beszélni, és akár a nagypapámra is vigyázhatna.

*November 5.* Nagyon izgulok! Hétfvégén lesz nagypapa 80. születésnapja, és meg fogjuk lepni őt a vigyázó robottal, remélem örülni fog neki.

*November 9.* Nagypapa egyáltalán nem örült a robotnak, hallani sem akar róla. Azt mondja, hogy körülötte nem fog őrködni egy gép.

*November 21.* Képzeld, nagypapa elcsúszott a jeges járdán és eltörte a lábát! Azt mondta az orvosa, hogy ha nem tud rá vigyázni senki, akkor addig, amíg meg nem gyógyul, 3 hétig a kórházban kell lennie.

*November 26.* Apa újra felajánlotta nagypapának a vigyázó robotot, és ő végre elfogadta. Az első napok furcsák voltak vele: nem hitte el nagypapa, hogy be tudja hozni a robot a konyhából a teáját, de hamar rájött, hogy Öcsi, mert így nevezte el, sokkal többre is képes. Szól, ha nagypapa elfelejtené bevenni a gyógyszerét, egy karkötő segítségével méri a vérnyomását, és még az újságért is ki tud menni. Sőt, megtanította pókerezni is, bár papám azért nem hagyja ám magát megverni. Egészen megkedvelte Öcsit: igazán jóra való robot, ügyesen kezeli a Skype-ot, így sokkal gyakrabban látjuk egymást, mint előtte, és még arra is képes, hogy elkísérje nagypapámat, ha ráveszi magát néha, hogy meglátogasson bennünket. Nemcsak viszi a csomagját, de jegyet is vesz neki, és ő mindig tudja, melyik megállónál kell leszállni.

Nagypapa korábban nem gondolta volna, hogy egy robot lesz öregségére a társa.



*Miért kellett, hogy a nagypapára egy robot vigyázzon?*

*Mit érezhetett a nagypapa, amikor megkapta a robotot?*

*Miben tudott a robot segíteni a nagypapának? Sorolj fel négy olyan dolgot, amivel a robot megkönnyíti nagypapa mindennapjait!*

*Hogyan írnád le a nagypapa és a robot között kialakult kapcsolatot?*